



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Воронежской области возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка в бассейне аквапарка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни, здоровья потребителей, повлекших по неосторожности причинение смерти человеку). По данным следствия, 22 августа 2014 года 4-летний мальчик находился в аквапарке «Фишка» с родственниками, где купался в одном из бассейнов. Примерно в 20 часов 20 минут ребенок остался в воде без внимания со стороны взрослых и сотрудников аквапарка и утонул. В ходе следствия будет выполнен исчерпывающий комплекс мероприятий, направленных как на выяснение всех обстоятельств происшедшего, так и на выявление причин и условий, способствовавших совершению преступления, установление лиц, виновных в его совершении. Ход расследования уголовного дела находится на особом контроле у руководства следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области.

26 Августа 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523439>